

Крепнет связь с народным Китаем

Спектакль Театра имени Ленинского комсомола «Город на заре» смотрели вчера по телевидению сотни тысяч ленинградцев. Среди зрителей, присутствовавших в театральном зале, были и китайские студенты. У молодежи Китая, живущей в нашем городе, Театр имени Ленинского комсомола пользуется большой популярностью. Посланцы великой страны знают здесь многих артистов, присутствуют на обсуждениях новых спектаклей и на рядовых представлениях. Неизменно посещают этот театр и приезжающие в Ленинград молодежные делегации Китая.

Коллектив Театра имени Ленинского комсомола пожелал развить дружбу с Китаем и вступить в Общество советско-китайской дружбы. На учредительное собрание Ленинградского отделения Общества направлены делегатами артисты Н. Родионова, О. Петрова, В. Бирцев, С. Вакс и другие работники театра.